
　 カメラ本体：1個

　ACアダプタ：1 個

LANケーブル：1本

簡単設定ガイド（本紙）：1部

不足しているものがございましたら、お買い求めの販売事業者まで
お問い合わせください。

　専用スタンド：1個

壁取付用ネジ /アンカー：3 Set
※取り付けには２本を使用します。
　残りの 1つは予備品です。

梱包物の確認

各部の名称

安全にお使いいただく為に

1.明るさセンサ
周囲の明るさを検知して画像の明るさを自動
調整します。

2.カメラレンズ
カメラのレンズです。汚れがついた場合には柔
らかい布で拭き取ってください。

3.赤外線LED
暗視モード時の光源用赤外線LEDです。

4.マイク
アプリでカメラ周囲音を聞くのに使用
します。

5. LANポート
本製品をLANケーブルでネットワーク接続
する際に使用します。

6.電源入力端子
付属のACアダプタを接続します。

7.MicroSDスロット
市販のMicroSDを挿入することで、録画機能を
ご利用頂けます。

8. WPSボタン
WPSによる無線LAN接続に使用します。

9. リセットボタン
本製品の初期化に使用します。起動状態で
10秒以上長押しすると初期化を開始します。

10.電源LED
本製品に電源が投入されると緑色に点灯
します。

11.システムLED
緑点灯：ネットワーク接続状態
緑点滅：データ転送中
消　灯：ネットワーク未接続状態
橙点灯：５秒点灯の後、消灯WPS接続失敗
橙点滅：WPS機能による接続待機中

本製品を安全に正しく使用するために、必ずお読みいただき、内容をよく理解された上でご使用下さい。

使用している表示と記号の意味

この表示の注意事項を守らないと、使用者が死亡または、
重傷を負う可能性が想定される内容を示しています。

この記号は必ず行っていただきたい事項（指示、行為）を
示しています。

AC100V(50/60Hz)以外のコンセントには、電源プラグを差し込
まないでください。異なる電圧で使用すると、ショートしたり、発
煙、火災の恐れがございます。

電源プラグは、コンセントに完全に差し込んでください。差込が
不完全なまま使用すると、ショートや発熱の原因となり、火災や
感電の恐れがございます。

電源コードを、傷つけたり、加工したりしないでください。火災に
なったり、感電する恐れがあります。また、コードに重いものをの
せたり、加熱したり、引っ張ったり、折り曲げたりすると電源コー
ドが破損し、感電、火災の原因となります。

濡れた手で本製品にふれないでください。電源ケーブルがコン
セントに接続されている場合、感電の原因となります。また、コン
セントに接続されていない場合でも故障の原因となります。

外形変形、異臭、破損など本製品に異常が認められた場合は、
直ちにACアダプタをコンセントから抜いてください。そのまま
使用した場合、ショートして火災になったり感電する恐れがござ
います。

本製品に大きな衝撃や振動を与えないでください。与えてし
まった場合は、すぐにACアダプタをコンセントから抜いてくださ
い。そのまま使用した場合、ショートして火災になったり感電す
る恐れがございます。

本製品の穴や隙間から物を差し込んだりしないでください。金
属などの異物や水などの液体が本製品に入ってしまった場合、
すぐにACアダプタをコンセントから抜いてください。そのまま使
用した場合、ショートして火災になったり感電する恐れがござい
ます。

本製品の分解や改造、修理を自分でしないでください。火災、感
電、故障の恐れがございます。

本製品は付属の専用ACアダプタを使用してください。本製品付
属以外の物を使用すると、発煙、発火の恐れがございます。

風呂場など、水分や湿気が多い場所では本製品を使用しないで
ください。火災になったり、感電や故障する恐れがございます。

本製品やACアダプタに小さなお子様の手が届かない様に機器
を配置してください。さわってけがをする危険がございます。

この記号は禁止事項を示しています。

この記号は水場での使用禁止を示しています。

この記号は電源プラグをコンセントから抜くことを示して
います。

この記号は分解禁止を示しています。

この表示の注意事項を守らないと、人がけがをしたり、
物的損害が発生することが想定される内容を示しています。警告

警告 注意

その他使用上の注意点

注意

次の様な場所には設置しないでください。感電や火災の原因に
なったり、本製品に悪影響を与えることがございます。
・ 火気や発熱物の近く
・ 静電気の発生する場所
・ 直射日光の当たる場所
・ 振動の激しいところや傾いた不安定な場所
・ 強い磁界の発生する場所
・ 落下や転倒の危険性がある物の付近

本製品の通気口を塞ぐような設置はしないでください。熱がこ
もり、故障の原因となる恐れがございます。

本製品を清掃する場合は、ベンジンやシンナーなどの有機溶剤
を使用せず、乾いたきれいな布で拭いてください。

本製品でSDカードへの録画機能を利用中に電源を抜かないで
ください。データが破損し読み取りできなくなる恐れがござい
ます。

本製品を廃棄する時は、地方自治体の条例に従ってください。
条例の内容については、各地方自治体にお問い合わせください。

・ 本製品を無線LANに接続して使用される場合、電子レンジやその他の電
波を発する機器から影響を受ける場合がございます。スマートフォン等で
映像を確認いただく際に映像が乱れる場合には、それらの機器から十分
に本製品を離して設置し、ご使用ください。

・ 本製品のUIDとパスワードが悪意のある第三者に知られた場合、外部から
カメラにアクセスされる可能性がございます。取り扱いには十分ご注意く
ださい。

・ 本製品をご使用いただく際には、必ずプリセットされているパスワードか
ら変更してご使用ください。

・ 本製品をリセットボタンを使用して初期化した場合、パスワードは製品ラ
ベルに記載の内容へと再設定されます。スマートフォンのアプリケーショ
ンをご利用の場合には、設定画面から再度パスワードを入力し直してご使
用ください。

・ 本製品を添付のネジを使用して壁に固定する場合には、まずネジを壁に
固定した上で本製品の底面にある溝にネジを引っ掛ける形でご使用くだ
さい。またその際には、ネジが壁にしっかりと固定されていることを十分に
ご確認の上ご使用ください。

- IoT Camera -  RC8110J

かんたん設定ガイド

本製品をご利用いただき、誠にありがとうございます。
本製品を正しく使用する為にはじめに本マニュアルをお読みください。
お読みになった後は、大切に保管してください。

1. 明るさセンサ
5. LAN

6. 電源入力端子

7. MicroSDスロット
8. WPS ボタン
9.リセットボタン

10. 電源 LED

11. システム LED

2. カメラレンズ

3. 赤外線 LED

4. マイク



詳細設定を行うカメラ
の横の　ボタンを押
して、表示される画面
の詳細設定を選択。

※カメラは最大4台まで追
加可能です。

1

① カメラをネットワークと接続する ② スマートフォン設定

LANケーブルで接続する

本製品背面のLANポートとルーターのLAN
ポートを付属のLANケーブルで接続します。

付属のACアダプタをコンセントへ接続し、
本製品背面の電源入力端子へACアダプタ
のDCジャックを接続します。

1分ほどで本製品の起動が完了します。起動
完了後は電源LED/システムLEDが緑点灯し
ます。

・ 本製品は無線LANのアクセスポイントへの接続情報は１台のみ記憶可能です。一度WPSによる無線接続を行ったのちに別の無線LANへ
接続する場合にはリセットボタンを使用して本製品の初期化を行ってください。

・ 本製品はルーターが多段NATになるよう接続されている環境でも使用することができますが、接続するルーターがインターネットに接続
可能である必要があります。
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無線LANで接続する

付属のACアダプタをコンセントへ接続し、
本製品背面の電源入力端子へACアダプタ
のDCジャックを接続します。

電源投入後15秒程で電源LEDが点滅状態と
なりますので、本製品背面のWPSボタンを
1秒押します。
システムLEDが橙色に点滅を開始します。
※本製品をWPSで無線接続する際に、本製品のWPSボタン
を３秒以上長押しした場合はPINコードを用いた接続とな
ります。

接続する無線LANルーターのWPSスイッチを
ルーターの説明書の内容に従い押します。
※お使いのルーター製品毎にWPSの設定方法が異なる場合
がございます。WPSでの接続がうまくいかない場合には
LANケーブルによる接続をお試しください。

WPSでの接続に成功すると、1分程度でシス
テムLEDが 緑点灯します。

「QRコード撮影（QRCode）」をタップします。

※QRコードが読み取れない場合には手動入力を選択して、製
品ラベルに記載されているUIDを直接アプリ内で入力してく
ださい。

① 「クリックしてカメラを追加（Click here to add camera）」
をタップします。

② 「スキャン（Scan）」をタップします。

※QRコードが読み取れない場合には撮影画面から一つ前の
機器の設定に戻り製品ラベルに記載されているUIDを直接
アプリ内で入力してください。

専用アプリをApp Store/ Google Playストアで検索してダウンロードしてください。

※アプリをダウンロードすると左のアイコンで表示されます。

ダウンロードしたアプリを起動し、次の操作を行います。
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スマートフォンのカメラで本製品背面のQR
コードを読み取ります。

製品背面ラベルのPasswordに書かれている
内容をアプリのパスワード欄へ入力します。

3

4

スマートフォンのカメラで本製品背面のQR
コードを読み取ります。

製品背面ラベルのPasswordに書かれている
内容をアプリのパスワード欄へ入力します。

注意

・ デフォルトで設定されているパスワードは、出荷時に設定されている仮のパスワードです。お客様自身での再設定されることを強く推奨い
たします。

・ リセットボタンを使用して、出荷時設定に戻した際には、製品ラベルに印字されている初期のパスワードへと再設定されます。

注意

iOS版アプリ Android版アプリ

○ カメラの詳細設定を行うには○ カメラの詳細設定を行うには

詳細設定を行うカメラ
の横の ボタンを押
して、表示される画面
の詳細設定を選択。

※カメラは最大4台まで追
加可能です。

p2pcamlive 検索

LANケーブル

インターネット


